

AAA

J

Proces verbal încheiat azi

CG
Căpitan

10.04.2024 cu ocazia desfășurării dezbaterii publice organizată de SC WASTE ENERGY TRADING SRL cu sediul în mun. Bacău, str. Clujului, nr 6A, jud Bacău în procedura de obținere a autorizației integrate de mediu pt. activitățile încadrate în Legea 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa 1 la punctul 6.5: Eliminarea sau reciclarea subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, prevăzute de Regulamentul (CE) nr 1831/2003 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 octombrie 2009 de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1774/2002, cu o capacitate de tratare de peste 10 tone pe zi, la punctul de lucru din jld Brașov, comuna Ucea, sat Ucea de Jos, nr 1A.

Dezbaterile publice a fost mediatizată conform prevederilor legale în vigoare atât de titular, cât și de APM Brașov. Titularul a trimis invitații de participare către autoritățile membre CAT și a făcut dovada mediatizării dezbaterii și invitații membrilor CAT.

Dezbaterile publice a fost ținută și desfășurată

la sala Cōmunității Culturale din comuna Ucea, sat Ucea de Jos, jud Brasev în data de 10.04.2024 ora 16⁰⁰

Personele participante la dezbaterile publice declară pe proprie răspundere, că sunt de acord cu prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal, conform prevederilor legislative în vigoare, în exercitarea atribuțiilor care revin APM Brasev.

Personele participante la sesiune vor fi nominalizate și se vor înscrie în Anexa la prezentul P.V.

Se declară deschisă sesiunea de dezbateri publice la ora 16⁰⁰.

Observațiile / comentariile / sugestiile publicului interesat vor fi consemnate în prezentul proces verbal și vor fi transmise după caz, spre soluționare și răspuns titularului, elaboretorului Raportului de Amplasament și / sau autorităților implicate.

Dezbaterile publice au caracter tehnic și nu discută și supra dezbateri publice Raportul de Amplasament întocmit de d-ua ing. Cristina Bradu persoană autorizată

Societatea a depus solicitarea de obținere a autorizației integrate de mediu însoțită de documentația de susținere aferentă, conform prevederilor legale.

Documentația de susținere a solicitării a fost disponibilă publicului interesat pe site-ul și la sediul APM Brasev, pe toate perioadele de la depunere până în prezent.

Aveam rugămintea ca observațiile / comentariile / sugestiile publicului interesat să se refere strict la solicitarea depusă

În perioada de mediatizare a dezbaterii publice au fost primite observații / comentarii / opinii ale publicului interesat de activitatea menționată mai sus care vor fi analizate și transmise pentru răspuns titularului activității și / sau autorităților publice implicate împreună cu observațiile / comentariile / opiniile primite în prezenta dezbateri.

Sesizarea d-lui Stoicanu Liviu Filoret înregistrată la APM Brașov cu nr 4032/21.03.2024 împotriva societății WASTE TRADING SRL cu privire la demerarea procedurii de obținere a autorizației integrate de mediu la punctul de lucru Ucea de Jos nr 11A, jud Brașov. Aceasta neputând fi aprobată din următoarele motive:

1. societatea se află la o distanță de 1,5 Km față de Primăria Comunei Ucea dar la o distanță de doar de 500 m (vest) de primele case locuite din Ucea de Jos.
2. zilnic stația va produce o cantitate totală de 70 t/zi deșeurii din care amide ecorisaj din toate Române și resturi de alimente exprimate de la supraviețuitori (ambalate) carne stricată și legume stricate ambalate. Pentru un oraș care vine cu există o zonă suficientă de stație într-un spațiu închis, realitatea fiind că depozitarea lor va fi în silozuri care sunt în aer liber. Vor exista poluări ale aerului și vor aduce foarte multe păsări și animale în zonă creând un disconfort din punct de vedere al mirosului și posibilitatea de împrăștiere a bolilor către animalele și oamenii din zona comunei.

Sesizarea d-nei Cristina Mihaela Dalea înregistrată la APM Brașov cu nr 4287/08.04.2024 solicitând o părere oficială cu privire la impactul asupra mediului în contextul deschiderii unei stații de biogaz în comuna Ucea, sat Ucea de Jos, jud Brașov. Având o casă de vacanță este interesată din perspectivă afectării potențialului turistic din zonă în primul rând al afectării sănătății localnicilor și impactul asupra stării de bine.

dl. Agache tunel specifică că va transmite în scris către APM Brașov observațiile / comentariile avute.

Primăria Ucea a solicitat supunerea la vot privind acordul ca această dezbateri publică să se transmită live.

APM Brașov a supus la vot propunerea primită și în unanimitate s-a votat pentru transmitere live.

Maniâu Băucilă

Există un singur beneficiar al informațiilor cetățenii comunei Ucea, pentru că toți sunt interesați de rezoluția pe care o s-o dea la final. De aceea sunt toți prezenți aici.

Daniela Birău

Această dezbateri publică nu are caracter decizional, nu la această sesiune se va lua o decizie.

Procedura de reglementare înseamnă dezbateri publice, raport, ceea ce prezintă evaluarea de impact și fie conform legii și decizie se va lua după ce sunt analizate toate aceste probleme. Nu sunt instituți ca reprezentanți ai APM Brașov să luăm aici o decizie. Deciziile nu se iau în dezbateri publică, deciziile se iau în cadrul Comisiei CAT cu toate autoritățile implicate.

Nu este doar decizie APM Brașov

Reprezentant din public

Se va lua decizie și aici dacă nu știți ce decizie se va lua?
Se va lua decizie și aici dacă tot d-voastră dați decizia pe care o doriți.

Saviela Birou

Decizia va trebui să fie conform prevederilor legale, este o decizie care se va lua după studierea documentelor care se depun, decizie care se va lua cu respectarea prevederilor legale.

Perseană din public

Veli timp cât de opinia noastră?

Saviela Birou

Se aceea suntem aici să dăm timp de opinie d-voastră în unele debateri se va face un comunicat. Nu se va lua decizie măi.

Avem posibilitatea să ne exprimăm fiecare punctul de vedere. Haideți să vedem în ce constă instalația.

Publicul

Nu ne interesează documentația. Este statii de biogaz. Să se decidă astăzi situația

Saviela Birou

Vă rog să înțelegeți că în această dezbateri suntem să analizăm o activitate desfășurată de o societate care are dreptul să-și desfășoare activitatea cu respectarea prevederilor legale.

Publicul

Legea o face majoritatea.

Saviela Birou

Suntem în dezbateri publice pentru realizarea raportului de evaluare a impactului asupra mediului pentru desfășurarea acestei activități.

Publicul

Avem Punctul-ul, numai asta nu mai trebuie la ceea ce

Dawida Birou

Aceasta este o dezbateri publică nu un proces sputau împotriva desfășurării unei activități. Înțeleg punctul d-voastră de vedere pe care îl vom consemna și îl vom trimite către autorități.

Cosmin

Trebuie să înțelegem un lucru. Nici unul dintre noi nu vrem să funcționeze această stație. Propriu să așteptăm să ne prezintă și să vedem ce vor face de fapt, să vedem care sunt variabilele propuse pt-că eu am câteva întrebări.

Publicul

Cei interesați au putut să vadă pe site-ul mediului despre activitate. Căți sunt cei interesați și căți se uită pe site-ul mediului?

Nu numai Ucea de Jos este afectată pentru astfel de instalații. Vistea este aici, Corbii, Arpașu. O astfel de instalație poluează nu numai zona asta, afectează zeci de km.

Nu de asta avem nevoie. Nu a fost prezentată ca lumea, nu știu despre ce este vorba.

Trebuie să avem multe sedințe de informare dar nu se site-ul nu știu cum.

Vreți să fie o Rosie Mutașca aici. O să fie

Dawida Birou

Haideti să vedem ce spune evaluatorul.

Publicul

Această dezbateri nu este statutară și poporul să porăscă sala.

Daniela Birou

Această dezbatere a fost mediatizată conform prevederilor legale. Așa prevede procedura așa a fost mediatizată. S-a mediatizat inclusiv la Primăria Comunei Ucea Publică

De când? Noi stăm de puțin timp.

Daniela Birou

Dezbaterile publice a fost mediatizate se știe la un ziar local, la Primăria Ucea, la radio. Așa prevede legea Publică

Noi nu stăm nimic. Tu ce știi?

Daniela Birou

Și Primăria a fost mediatizată auzul?

Primăria Ucea

Da.

Daniela Birou

Sau cuvântul evaluatorului pentru a vă spune în ce constă această instalație.

D-na Cristina Bradu începe prezentarea activității desfășurate. Stația a fost construită în 2010.

Mania Băucilă

Autorizația de construire a fost emisă în 2010.

Vă rog să explicați ce înseamnă SNCU?

Evaluator WASTE

Subproduse nedestinate consumului uman.

Mania Băucilă

Puteti să ne spuneți care este statutul terenului astăzi. Căru este încadrat ca și categorie de folosință?

Conform PUG aprobat terenul este intravilan. Deci va trebui ca d-voastră să vă mutați investiția în extravilan

Primer Ucea

Prezentarea acestei instalatii inito foarte mult cetatenii. Noi avem un punct de vedere pregatit. Nu ne intereseaza tehnologia pe care o folositi. Avem informatii ca asemenea instalatii provoaca foarte mult rau, in detrimentul sanatatii populatiei. Au fost in alti comunitati unde sunt astfel de instalatii si oamenii isi vand casele deoarece nu pot sta din cauza mirosului.

Dr. Biscanu - din partea societatii civile venita cu statia. Vreau sa intreb societatea WASTE de firma DEMECO ali acest?

La aceeasi adresa ca a beneficiarului isi are sediul social si firma DEMECO. Doua firme la aceeasi adresa. Firma Demeco aduna deseurile si le vinde lui WASTE. Pag 50 din formularul de solicitare: deseurile (inspedia se face vizual) Pag 33 din formularul de solicitare se specifica nu este necesar sa existe proceduri pt. asigurarea calitatii materiei prime.

Se vor procesa zilnic 70t/zi.
Deseuri de abatorizare, dejectii animale, deseurile SNCU 50t/zi. Vreau sa stinut / zi.
Biomasa de pomuri 10t/zi si biomasa sterilizata 10t/zi
Nu avem o trasabilitate a acestor produse, nu stiu ce ia unul si ce prelucraza altul.

WASTE

Daca cele doua firme au acelasi sediu social nu este ilegal.
Exista si trasabilitate de oarece reprezentantul Găzui de Mediu alina astiapte sa nu exista aceste documente plecand

de la zona de colectare până la transport, valorificare.

Dr. Biseanu

Sprețuți că desenurile de aduceri din zonă. Se vede mai exact aduceri desenurile?

WASTE

Toate produsele se aduc din zona de Supermarket.

Dr. Biseanu

Siu formulatul de solicitare: pe teren nu există opo
pt. stingerea incendiilor la pag 18

Esti alimentată firma la energie electrică? Gaz?

WASTE

Aveți document de la isu unde se specifică că nu este
necesară autorizatie isu

Siucă Cristinel administrator WASTE

Esti o mare diferență între CH₄ și biogaz. Componenta
biogazului: 50% - 60% CH₄, CO₂, diverse care nu explozează.

La isu pt. o hată de peste 600 mp se cere autorizatie
Aveți o hată de 490 mp.

Dr. Biseanu

St. Siucă spune că a construit stația de biogaz de la
Filipești de Pădure. Au fost probleme acolo. Vă rog
spuneți până unde se simt mirosul?

Se simt mirosul până la 2 km.

Pag 61 din formular se spune că în caz de avarii pot
există pierderi care afectează apeli subterane și de supraf.
Ce faceți în caz de incendiu?

La pag 63 instrucție de inspecție rezervoarele și fermele
trebuie golite complet.

Unde goliti 200 t complet?

Seuoco: se golesc în al treilea badiu existent.

Dr. Dîseanu

Dacă primul rezervor s-a spart deja s-a infiltrat în sol.

Câți angajați are WASTE?

Agachy Aurel: angajați

Waste: Mici nu au permis.

Dr. Dîseanu

Demeco: Firma mai deține o fabrică de biogaz la Tulcea deci are experiență.

Are 4 stații în țară.

Cantitățile descrise sunt cant. maxime de dictate de tehnologia de digestoare.

Dr. Dîseanu

Majoritatea materilor prime care ajunge în digestoare este mestilizată. Poate fi adus caș onică aproape și dacă aduceți salou de la Carrefour tot nu ajungeți la 50 t/zi 365 zile/ani

Aduceți desene de animale moarte.

La pag 14 se prelucurează 70 t/zi. Sterilizatorul are 6,5 t/zi de 11 ani mai puțin

Evaluare

Nu toate produsele intră la sterilizare. Pomulul nu trebuie sterilizat, biomasa de la Demeco este sterilizată mămolonile de la industria sau de la stații de epurare

Dr. Dîseanu

Mămolonile rezultate de la stațiile de epurare
Demeco: mămolonile rezultate de la epurarea apelor de la industria alimentară

Dr. Dîseanu: mămolonile alea, sperați de unde le aduceți

Semeco : ex Danone : nămolurile rezultate din epurarea procesului de fabricație se protează pt. procesul tehnologic de fabricare a biogazului.

Nu folosim nămoluri din stațiile de epurare onosewască, deoarece folosesc detergenți care ar distruge materia din digestoare.

Dr. Dișeanu

Se vede stiu ce aduceți atâte timp cât scrie că nu sunt obligați să faceți inspecția a' steruelor cum vi' și toate acestea se face vizual.

Și ce nu ați scris exact de unde aduceți? Scrieți dan. Spălarea mâinilor și a' steruelor se face în aer liber, lucră care va facilita toate bolile să se răspândească mai ales vana. Onice insecte, a' cană, muște o să zboare cu chestii infestate prin ucea.

Semeco

Apele sunt colectate. Ele sunt îngrășate organic. Noi le vrem înapoi în proces.

Spălăm cu un detergent biologic care favorizează procesul în digestoare. Tot procesul este inclus.

Dr. Dișeanu

Sacă este inclus, cum se face inspecția vizuală?

Semeco : toate produsele care au alonve alimentare merg la incinerat la o stație de la Iași

Public

Le condiții de biosecuritate aveți?

Semeco

Tot ce se aduce pe acuplasament se prolucrează în aceeași zi. Materiile prime nu sunt depozitate afară.

Și regulul lucru cum se desfășoară în aer liber este spălarea iar apele de spălare sunt colectate printr-un sistem de

nigole și reintroduce în procesul de fabricație.

Dr. Dișeanu

Sprețuți că este un proces inclus dar pozele din formularul de solicitare nu arată un proces inclus.

Seuenco

A nu și confunda SNCR cu porumbul și/oră care se recoltează, și totuși și însilozază pe o platformă deschisă.

Dr. Dișeanu

10 t/zi?

Marian Băucă

Cum recoltați d-voastră 10 t/zi porumb?

Seuenco

Nu îl recoltăm, îl cumpărăm de la agricultori.

Marian Băucă

Pentru noi este foarte importantă depozitarea pentru sănătatea populației.

Seuenco

Oricând în care materia primă stă pe amplasament aduce pierderi. Interesul meu este ca materia primă să intre atunci în proces.

Puterea de fermentație a legumelor este mult mai mică decât pentru produsele de origine animală.

Public

și în siguranță câtă materie primă aduceți?

Jug mecanic Presau 1004 : am lucrat la Parolite care ^{inclusiv} l-a înțeles aveau o instalație care nu poluează și totuși poluează.

Normele de mediu, pl. substanțe, standardele nu ne satisfac. Sunt foarte largi.

Tara Făgărașului nu este o zonă în care să aduceți

d-voastră toate și toate de desenat.

Transportul pământului aici este o problemă. În procesul de fabricație mereu vor fi greșeli. Sunt greșeli umane, greșeli legate de tehnologie. Idealul aparține doar la începutul activității.

Nu asta are nevoie zona.

Spre ce sunt afectați 10-20 km. Căteva dimineața și ridică după ora 10^{am} curentii și desc pe Olt.

Sperăm în loc să folosească stația de epurare, e/ îngrapa montăciunii.

Stația de epurare de la Panolite, nouă, funcționează?
Nu funcționează pt. că este un contract mare între cablu și Panolite.

Nu veți realiza o instalație care să funcționeze ideal. Instalația asta poluează și dacă scopul numai 1 h.

Nu puteți controla persoanele care se adună.

Dr. Hiseanu

Pot să aducă tesuturi de materii vegetale inclusiv roși sau alte produse

Pag 30 în formularul de solicitare lejeri de roși locali. La roși există o muncă (TUTA ABSOLUTĂ) gnoazmică.

Nici un pesticid nu o omorâ.

Săce și aduce așa ceva și distruge tot. Vită de vie, pomi fructiferi, tot.

Aduceți materii primare din zona, așa spuneți. Se unde?

Veți aduce de distanță de Carpați sau din Moldova.

Demeco

Când spuneți tesut vegetal poate fi de la crengu pământ la lucernă, porumb, cânepă, trifoi, etc

Tot ce înseamnă biomasă și aici ne referim la porumbul silit pe care îl câmpănim de la ce care îl cultivăm

Dr. Dișeanu

Unde sterilizati sot/zi? La Bacău?

Evaluator

Instalatie am sterilizator care încălzeste la 70°C

Dr. Dișeanu

La ce temperatură se face sterilizarea laptelui?

Laptele se pasteurizează la 85°C

Waste: Toate aceste aspecte declarate în documentație se vor regăsi în actul de reglementare, activități care vor fi supuse verificărilor periodice. Nu ni permitem să declarăm și să nu respectăm aceste lucruri

Dr. Dișeanu: nu ni dău calculele matematice!

Cristina Mirodatea: eu o să mă refer la turism.

Au o pensie mostenită de la părinți.

O stație de biogaz aflată lângă cele două pensii aflate în Ucea de Jos ar duce pentru că ați declarat la pag 66 că o să fie zona de miros sensibil, la o atingere a turistilor.

Se ce ar mai veni turiștii aici?

Care sunt soluțiile pe care le aveți ca să ni garantați că nu va fi niciun impact asupra turistilor care vin

Waste: nu există nicio garanție.

Demeco: nu există o garanție 100%. Total este un proces inclus.

Cristina Mirodatea: impactul asupra populației este unul negativ.

Mania Băucilă: vineau să vă spun cum veți garanta că nu există mirosuri. Plecați de aici!

Dr. Dișeanu

La pag 130 din studiul de sănătate se spun: mirosurile

sunt greu predictibile. Simțul mirosului se manifestă selectiv fiind puternic influențat cultural.

Adeco dacă ai mai multă cultură îți miroasă, dacă nu, nu.

Time de cultura noastră dacă nu miroasă?

Haideti să spunem că aduceți 20t/zi deseuri albe care 20t/zi SNCU pe care le țineți la sterilizat 60min la 70°C. Cum faceți acest lucru când pe teren nu aveți nici gaz nici electricitate?

Cantitatea de procesare a acestui sterilizator este de 6,7t/zi.

Waste: Nu vom funcționa decât atunci când vom avea energie electrică pt. că nu se pot răsări motoarele.

Capacitatea este de 7t/sanșă.

Dr. Dișeanu: D-voastră veniți cu materie primă la -20°C iar ea și trebuie să o încălziți la 70°C.

Waste: apa din răcirea motorului la 80°C și va încălzi sterilizatorul.

Dacă este trecut 7t/zi este o grăseală. Capacitatea lui este 7t/sanșă.

Dr. Dișeanu

Dacă d-voastră aduceți 20t/zi și sterilizați cam 5-6 sanșe celelalte materii prime unde stau? În cisterne?

Waste: stau în hală sau în camerele frigorifice.

Dr. Dișeanu

Și din hală nu este mirosul?

La ultima pagină din studiul de sănătate și spune:

interviul Maricou Băucit: studiul de sănătate este pânditor

și o să se facă și de către comunitate un studiu de impact.

Nu le-ai cerut și un studiu de factiv. Noi suntem coboii!!

O să mergem unde sunt celelalte stații de biogaz din țară și o să aducem informații.

Wasti: Dacă stația este pe intravilan nu trebuie să se demoleze (stația). Noi plătim impozit mai mari.

Marian Băuciu: O să mergem în instanță pentru a ne apăra interesele comunității.

Ligia Tănău: Faur mea are un teren foarte aproape de stația de biogaz la SA 1. Nu trebuie să se mai extindă zona de locuit.

S-voastră veniți din Bacău să nu restricționați unde să nu construim casele?

Dr. Dișeanu: Aici sunt multe variabile.

La Filipești de Pădure în zona stației 60% dintr-o parte erau uscați și neînfloriți.

Acești fenomene se întâmplă deoarece aici stație trebuie să aibă convenția catalic care filtrează oxizi de azot. Hidrogenul sulfurat minează a hoit. Metanul nu minează. Și amoniacul minează de la descompunerea bălegării.

Demeco: ieri am fost la Ucea și minează a bălegar. Ați înprăstiat bălegar?

Dr. Dișeanu: bălegarul nu fermentează. Și minează de la de aer, nu a avut nimic nimic de la fermetele din zonă.

Banți Daniela: la pag 56 din formularul de solicitare sunt foarte multe erori. Propriu să nu mai existe contradicții și să fie corelate toate informațiile. Să fie corect.

O garanție legală avem că odată ce primim autorizația că nu veți aduce alte deseuri decât cele declarate?

Aveți dreptul de a băga nămoluri de la epurarea apelor uzate onesești?

În cazul unui proces nu putem spune că ați promis că nu aduceți așa ceva.

Waste: Putem face interes de a aduce nămoluri de la epurarea apelor uzate orășenești.

Banți Saviela: Aduceți dejectii animale. Le aduceți din țară? & la ce distanță maximă aveți dreptul să le aduceți? Nu există în documentație nimic să ne garanteze că aceste materii le aduceți din țară.

Puteti aduce materii prime de oriunde! doar din țară.

Waste: Nu se pot aduce desene din afara teritoriului național. Este infracțiune conf. OUG 92/2021.

Banți Saviela: Puteti aduce desene din Baia Mare sau din altă parte.

Vreau garanții că faceți ceea ce este conform legii. În sterilizator temp. este 42°C. Materiile prime le lăgati nesterilizate, ciupercile de pe aceste produse sunt active. Bolile de sel se pot transmite prin plantele infectate.

Agache Aurel - activist de mediu

Eu sunt din Codlea. În 2016 activez în acest domeniu. Au avut probleme cu Protaurul, Fiu Eco, Tenuțoniu de la Siluef, Parolite-ul. care datele mele nu și-a autorizat încă acea stație de epurare care a fost construită în mod ilegal. Au sesizat și Curtea Europeană cu aceste probleme.

Raportul la situația d-voastră trebuie să înțelegeti unuătorul lucru: cei care sunt în față acum și și vor face treaba și vor cere autorizația integrată de mediu peste voi d-voastră.

Cetățenii nu vor această investiție.

Și punct de vedere legal și unica posibilitate prin care alți pot obține ^{cesiuni} autorizația integrată de mediu este să facă un referendum.

După începerea activității dacă această firmă nu respectă tot procesul tehnologic va apărea acel disconfort olfactiv. În acel moment veți începe să faceți sesizări cum ajung la Garda de Mediu. Garda de Mediu trimite 100 mii, doi.

Avem un exemplu cu depozitul de la Fiu Eco care murează îngrozitor. Acum călărașii autoritățile neamostează că murează. Unele a sesizărilor societății civile, s-au împachetat în documente, studii, zeci de studii, zeci de rapoarte din care nu reiese că activitatea pe care o face Fiu Eco este cea care generează disconfortul olfactiv. Garda de Mediu Brașov nu este în stare indiferent ceea ce veți cere d-voastră să identifice operatorul economic' care poluează.

Saviela Birău

D-le Agache vă rog nu încetați.

Agache Aurel

Eu nu incit doar vă spun ce s'întâmplă.

Dacă s'întâmplă stăția de monitorizare și s'identifică hidrogenul sulfurat va veni d-ua de la DSP și va spune că nu este nicio problemă și dacă s'întâmplă depășește de 50 de ori acele 15 mg nu este dăunător sănătății. Chiar veți face după emiterea AIM va fi o muncă în zadar. Vă veți lăsa de autorități cum vă vor spune că acest operator economic are toate actele de reglementare și noi căutăm dar nu identificăm. Focul nu controlăm și dăm o amendă și dacă acest disconfort olfactiv va persista va fi pe termen lung.

Soluția pe care o văd la d-voastră, pentru că observ o inversare colectivă este să încercăm să demonstrăm un referendul

pentru că toată buza este de la Primărie și de la Consiliul local deoarece ei au emis în 2007-2008 actele prin care au permis acestui operator economic să înceapă să-și implementeze activitatea.

Această comunitate nu înregistrează investiții în comună. Firma nu are activitate economică, nu are plată, nu are muncă.

Militați ca această AIM să nu se emită.

Ligia Târziu : în raportul semnat de dr. Clușă și specificat că stația se învecinează cu obatorul și incineratorul a Societății Anawiu și SE ESG, în cazul unor sesizări din partea populației analize factorilor de mediu trebuie să se realizeze cumulativ cu celelalte obiective.

Lucian

tutorizată cum s-a eliberat pt. drumul pe care circule domeniul de arie a fost eliberat?

Pătrășcu Gheorghe

Este un teren pe care l-au cumpărat de la un proprietar. Există un aviz dat pt. acest drum. Investitorii ne-au ieșit în eroare, la început mi s-au spus alte lucruri că se vor doni să se facă și apoi au schimbat macazul venind cu acești aspecti expuse. Noi sustinem totuși investitorii dar nu în detrimentul sănătății populației.

Bănsău Dorin

În studiul de sănătate efectuat de dl dr. Clușă considerăm că obiectivul de investiții stație de biogaz are un impact pozitiv dpdv socio-economic în zonă. Puteți explica?

Waste : Este vorba de un studiu pe care d-voastră îl contestați.

Facem și noi un studiu, plătit de noi.

Dr. Discau

D-voastră ce obțineți dacă vă faceți stație aici? La utilități nu sunteți legați.

Sumeta insistă să vă aici (waste).

Unde este profitul acestei activități?

Cumpărați aceste gunoaie, pe care nu le vrea nimeni la un preț exorbitant și vă scoateți investiția în 2 luni pe spatele nostru.

Vindeți digestatul ca și îngroșământ. Cui cumpărați în asemenea produs?

Seneca: Scopul este eliminarea deșeurilor.

MARIAM BANCĂ

Concluzia noastră este că nu dorim punerea investiției O să mergem cu un referendum la Primărie.

Iriuel Darou - senator

Cred că punerea este unanimă și mă bucur că nu am nicio legătură cu politica și trebuie să luăm act de ce se întâmplă aici.

Toată comunitatea găudește un singur lucru: peste lucrul acesta nu se poate trece. Vreau să aud Garda de Mediu despre ce se întâmplă în zonă pt. că știți că mei de zece de ani suferim de poluare efectivă. Știți că ne-am luptat pentru o lege a minosului, lege care nu ajunge să fie aplicată, dar să ne spuneti cum ați rezolvat poluarea efectivă din zona Victoria care se duce până în Vistea, Ucea?

Peste comunitate nu se poate trece.

Așteptăm răspunsuri concrete de la autorități cu ce se întâmplă în zonă cu obiectivele care poluează.

Mircea Hineau - comision Gando de Mediu

Vreau să vă asigur că Gando de Mediu ca și instituție își face treaba.

Se vor actualiza cele prezentate de către toate instituțiile statului și se va ține cont și de cele prezentate în această dezbateri.

Stanciu Dănuț - Organizația Preocupată de Viitor

Observ că se vorbește despre pielea ursului din pădure. Este de apreciat că sunteți o comunitate unită și civilizată. Este necesar ca o investiție în zeu să fie realizată

Banți Daniela

Luati materiile prime de la fructa de lemn și spuneți că faceți inspecția vizuală. Nu există analize pt. materiile prime.

Spuneți că biomasă este produs și nu deșeu.

Nu faceți analize mici la digestat

Q veți face dacă nu îl puteți vinde?

Waste: îl ducem la gropă de gunoieri.

Lazăr loghin

Q aveți prevăzut pt un management de mediu?

Q sistem de management al mediului aveți?

Waste: 14001, 9001

Lazăr

Ne puteți pune la dispoziție organigrama?

Ne spuneți câte locuri de muncă cu oameni din comunitate aveți prevăzute?

Nu sunt necesare foarte multe pensioane care să deservească statia.

Descrieți impactul socio-economic detaliat. Pozitiv.

Cum s-a calculat impactul?

Barsau Doriu

Care va fi impactul asupra agriculturii din zonă.
La Zoo m este o cultură ecologică. Se va mai putea dezvolta această cultură?

Q & răspuns cu mustele de pe platformă în spațiul deschis?

Jorja Nicoleta

Camioanele care transportă materii prime prin comunități cu cantități foarte mari.

Cine își garantează că acești camioane care trec pe drumuri nu își afectează locuințele?

Vă permiteți să despăgubiți toate persoanele afectate? Drumul de acces, care este un drum pietruit în caz de scurgeri va fi spălat cu ce? Ulei și vor duce apele de spălare?

Waste: Drumul pietruit & spălat cu apă pentru praaf din cisterne.

Mijloacele de transport intră pe amplasament intră pe platformă betonată.

Spălarea acestora & faza în interiorul amplasamentului și apele sunt strânse și folosite în procesul de fabricație.

Priwan Ucea

Ca o concluzie: toată comunitatea este împotriva acestui tip de investiție și nu vreau să se realizeze așa ceva în detrimentul sănătății populației și în detrimentul viitorului acestei comunități, a copiilor noștri și pentru un mediu mai bun.

Există alte surse de regenerare pe care le putem folosi și să mergem pe acea linie.

Se vor transmite în scris observațiile și comentariile at-ului Agache precum și ale Primăriei Ucea.

Oamenii au fost revoltati, au sunat și distrus listele puse la dispoziție de APM Brașov datorită unei erori materiale din autetul tabelului de prezentă.

Davida Birou a explicat că eroarea materială din autetul listelor de participare nu modifică/nu afectează cu nimic procedura de obținere a autorizației integrate de mediu deoarece în conformitate cu prevederile OM nr 818/2008 și a legii nr 278/2013 atât procedura de obținere cât și procedura de revizuire a unei autorizații integrate de mediu urmează aceeași pași și presupune o analiză identică a documentațiilor.

Nu toți oamenii prezenți în sala de desfășurare a dezbaterii publice au vrut să semneze listele de participare la aceste o parte a publicului a semnat pe listele puse la dispoziție APM Brașov de Primăria Comunei Ucea de Jos ca urmare a distrugerii listelor de participare a APM Brașov motivând că la intrarea în sala de dezbateri publică au semnat deja alte liste de participare pregătite de Primărie.

La finalul dezbaterii publice reprezentanții cetățenilor au precizat că voința unanimă a comunității este aceea de a nu se permită desfășurarea unei astfel de activități în localitatea lor.


















Sedinta a început la ora 16⁰⁰ și s-a încheiat la ora 20⁰⁰. Se atașază prezentului proces verbal - lista participanților la dezbateri publică cu mențiunea că numărul participanților a fost mult mai mare.

Intocmit
cons. Gabriel Cojocaru
19.05.

TABEL PREZENTA

La dezbaterea publica din data de 10.04.2024 organizata de SC Waste Energy Trading SRL in vederea obtinerii autorizatiei integrata de mediu pentru statia de biogaz amplasata in Ucea de Jos, Comuna Ucea

Prin prezenta sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal in conformitate cu Regulamentul 679/2016 al U.E.

Nr. crt	Nume	Prenume	Adresa domiciliu/adresa proprietate	Serie si numar buletin	Semnatura
1.	BIRAV	SAUFELA	ADU BARSAN		
2	Bocila	Marian	Com. Ucea Sed Ucea de Jos	ZV251450	
3	AGACHE	AURORA DOMISI	COBZA STR. NOUA NR. 5	ZV167494	
4	Buculescu	CLAUDIA	UCEA DE JOS	ZV841312	
5	MIKLOS	ANTON-MARIUS	CORBI UCEA DE JOS	ZV551022	
6	UMBRASCU	IOAN-ODDIN	UCEA DE JOS NR. 6	ZU555928	
7	BARSAN	NORIX	UCEA DE JOS	ZV243033	
8	SILEA	MARIAN	UCEA DE JOS	ZU331891	
9	DOCEA	IOAN	UCEA DE JOS	ZV340204	
10	BARSAN	IOANI	UCEA DE JOS	ZU.090088	
11	SOPARICU	VIRGINIA	UCEA DE JOS	ZV.347874	
12	SOPARICU	VIRGIL	UCEA DE JOS	ZV496106	
13	SIUCA	VALERIE	UCEA DE JOS	0740844956	
14	CHIRILA	OLIVIA	UCEA DE JOS	ZV080118	
15	CHIRILA	SIVIA	UCEA DE JOS	ZV561192	
16	BORCEA	LIU	Ucea de Jos	ZV263194	
17	CRISTIAN	NICOLEA	CORBI	ZV391444	

TABEL PREZENTA

La dezbaterea publica din data de 10.04.2024 organizata de SC Waste Energy Trading SRL in vederea obtinerii autorizatiei integrata de mediu pentru statia de biogaz amplasata in Ucea de Jos, Comuna Ucea

Prin prezenta sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal in conformitate cu Regulamentul 679/2016 al U.E.

Nr. crt	Nume	Prenume	Adresa domiciliu/adresa proprietate	Serie si numar buletin	Semnatura
18	LAZAR	C-TIN LORENN	ucea de jos 312	20 317335	
19	DRĂGAN	COSMIN	Ucea de Jos Nr. 112	20 219726	
20	DRĂGAN	TEODORA	UCEA DE JOS NR. 12	20 555812	
21	DACĂ	CRISTIAN MILA	UCEA DE JOS NR. 192	20 940761	
22	LEBĂR	MIRY	ucea de jos nr. 157	20 071655	
23	PREDIȘOR	MANIU	Ucea de Jos	38 522343	
24	COJOCAR	VOSILY	ucea de jos	20 412915	
25	COJOCARU	NICOLETA	UCEA DE JOS	20 171642	
26	CĂPĂRAN	LUCIAN	Ucea de Jos	20 067954	
27	BUDUȘAN	CRISTIAN	UCEA DE JOS	232 519530	
28	FLOREȘ	MARIAN	UCEA DE JOS	20 278291	
29	NEANȚU	CONSTANȚA	UCEA DE JOS	20 055138	
30	BARȘAN	GEANU	Ucea de Jos	20 022636	
31	FLOREȘ	ADRIAN	UCEA	20 306030	
32	BLANU	CRISTINA	bucuresti	846626	
33	HIREȘAN	MIRUNA	GNY		
34	ANGHELESCU	PATRICIA	SGA BU	2	

35. BIRĂU DANIELA XPM BU

36. COPACEA LIANA CRISTINA APM BROM

37. COJOCARU GABRIELA + PM BRABU

Clasica
G.S.